



自治区党委理论学习中心组(扩大)会议暨省级领导读书班交流研讨会举行

扎实推进主题教育学深悟透党的创新理论 完整准确贯彻新时代党的治疆方略奋力建设美好新疆

马兴瑞王国生讲话 艾尔肯·吐尼亚孜努尔兰·阿不都满金李邑飞张春林何忠友出席

▲02版▼

“新时代新疆干部大讲堂”举行专题讲座

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

马兴瑞王国生出席 艾尔肯·吐尼亚孜李邑飞张春林出席 何忠友主持

曾艳阳等昌吉州四套班子领导参加义务植树活动

深入贯彻落实习近平生态文明思想 建设人与自然和谐共生的美丽昌吉



在春天里“悦”读

◆ 昌平

最美人间四月天,正是读书好时节。4月23日是第28个世界读书日。春色恰如许,庭州大地处处呈现出爱读书、读好书、善读书的“悦”读春天的喜人场景。社区、学校、机关企事业单位等组织的各种阅读活动受到群众的欢迎,这个春天里朗朗的读书声,营造出了庭州“悦”读春天的浓厚氛围,展示出了“畅阅全城·书香昌吉”的风采。

最是书香能致远,腹有诗书气自华。读书是一种生活方式,也是一种精神追求。让我们自觉与书为伴,在阅读中陶冶情操,在阅读中感悟人生,在阅读中学习技能,用书充实心灵,丰富人生。

党的二十大报告提出深化全民阅读活动。希望广大党员、干部带头读书学习,修身养志,增长才干,既当阅读的实践者,也做阅读的倡导者,为积极营造全民阅读氛围和建设学习型机关、学习型社会贡献自己的力量。

阅读是一个国家、一个民族精神成长、文明传承的重要途径。全民阅读要深入基层、深入群众。让阅读成为一种生活方式,让阅读成为一种全民共识。还要进一步在全社会广泛开展形式多样的阅读活动,引领全民阅读。

梦想从阅读开始,事业从实践起步。让我们自觉点亮阅读之光,激发读书热情,践行全民阅读,在全社会凝聚起“建设推进中国式现代化新疆实践的典范地州”的强大精神力量,让书香飘满美丽的昌吉,让书香润泽每个人的心灵。



4月24日上午,昌吉州四套班子领导在昌吉市三工镇三工滩与各族干部群众一起参加春季义务植树活动。图为州党委书记曾艳阳在义务植树点植树。 本报记者 何龙 摄

03版

昌吉州首次开展“互联网+全民义务植树”活动

“云端”植树 “扫码”尽责

03版